
 
 
 
 
 

Το έργο (AI up-skilling for senior WORKers in SME – 2024-1-RO01-KA210-ADU-000246784) χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής, δράση Erasmus+ KA2. Αυτό το υλικό αντικατοπτρίζει τις απόψεις του συντάκτη και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για 
οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτό. 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 
ΔΕΛΤΙΟ Ν.1 

Μάρτιος 2025 

ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ AI WORK! 

 
Η ταχεία εξέλιξη της τεχνολογίας έχει καταστήσει όλο και πιο δύσκολο για τους 
ιδιοκτήτες μικρών επιχειρήσεων  να συμβαδίζουν με τις τελευταίες εξελίξεις, ιδίως 
στον τομέα της τεχνητής νοημοσύνης. Αυτό αποτελεί σημαντικό εμπόδιο για τις 
μικρές επιχειρήσεις, καθώς προσπαθούν να ανταποκριθούν στις προσδοκίες των 
πελατών, να εξορθολογίσουν τις δραστηριότητές τους και να παραμείνουν 
ανταγωνιστικές στην αγορά. Διάφοροι παράγοντες συμβάλλουν στη χαμηλή 
υιοθέτηση της ΤΝ από τις μικρές επιχειρήσεις, συμπεριλαμβανομένων του κόστους, 
της έλλειψης γνώσεων και της έλλειψης ειδικευμένων επαγγελματιών. Η AI-WORK 
στοχεύει στην αντιμετώπιση αυτών των προκλήσεων και στην παροχή μιας 
ολοκληρωμένης λύσης. Με την αναβάθμιση των δεξιοτήτων των ιδιοκτητών μικρών 
επιχειρήσεων στον τομέα της ΤΝ, το έργο θα αυξήσει την ψηφιακή τους ετοιμότητα 
και θα ενισχύσει τις ικανότητές τους στον τομέα αυτό. 

 

Τους τελευταίους μήνες, οι εταίροι του έργου AI WORK εργάζονται για την ανάπτυξη 
του πρώτου αποτελέσματος του έργου — ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 
ΚΑΙ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ, το οποίο, σύντομα  θα είναι έτοιμο  

Καλώς ήρθατε! 
 
Γεια σας, και καλώς ήρθατε στο 
πρώτο ενημερωτικό δελτίο για 
το έργο AI-WORK! 
Σε αυτό το τεύχος θα βρείτε: 
➢ Μία σύντομη περιγραφή του 

έργου. 
➢ Το Προφίλ των συνεργατών  
➢ Ενημέρωση για τις 

δραστηριότητές  του έργου. 

Τι είναι το AI-WORK; 

Το κύριο κίνητρο του AI-WORK 
είναι να ενδυναμώσει τους 
ιδιοκτήτες μικρών επιχειρήσεων, 
ιδίως  όσους είναι άνω των 50 
ετών, παρέχοντάς τους τις 
απαραίτητες δεξιότητες και 
γνώσεις για την αποτελεσματική 
αξιοποίηση της Τεχνητής 
Νοημοσύνης (AI) και να 
διατηρήσουν την θέση τους στο 
σημερινό ανταγωνιστικό μετα 
βαλλόμενο περιβάλλον  

Εναρκτήρια συνεδρίαση του έργου 
 
Στις 10 Οκτωβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε η εναρκτήρια συνάντηση του 
έργου στο Βουκουρέστι της Ρουμανίας με τη συμμετοχή εκπροσώπων όλων 
των εταίρων.  

Οι εταίροι του έργου:  

 

Hapax Ambarino-Συντονιστής 

Η Hapax είναι μια κοινωνική επιχείρηση που στοχεύει στην παροχή 
υπηρεσιών κατάρτισης, υποστήριξης, συμβουλευτικής και ερευνητικών 
δραστηριοτήτων σε διαφορετικές ομάδες αποδεκτών με έμφαση όμως σε  
νέους/ες και άτομα που ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες. Μέσω των 
υπηρεσιών της, τους υποστηρίζει σε πολλαπλά επίπεδα για να διευκολύνει 
την ένταξή τους ή την επανένταξή τους στην κοινωνία ή στον  εργασιακό 
βίο ή/και να αναβαθμίσει τις βασικές τους δεξιότητες αλφαβητισμού. 

 

Η ΑΠΟΨΗ Α.Ε. ιδρύθηκε το 1995 και δραστηριοποιείται στους τομείς της 
Επαγγελματικής Κατάρτισης, της Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας, των 
Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών και της Συμβουλευτικής 
Επιχειρήσεων. Είναι ένα από τα μεγαλύτερα Κέντρα Επαγγελματικής 
Κατάρτισης και Δια Βίου Μάθησης στην Ελλάδα με εθνική εμβέλεια, 
πιστοποιημένο και αδειοδοτημένο από το Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευμάτων. 

 

Το CRS Laghi είναι ένα ακαδημαϊκό spin-off, αφιερωμένο στην έρευνα και 
την επιχειρηματική κατάρτιση. Η αποστολή του είναι να γεφυρώσει το 
χάσμα μεταξύ της ακαδημαϊκής κοινότητας και των επιχειρήσεων. 

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ 
AI-WORK 
 
Το AI-WORK αναπτύσσεται στο 
πλαίσιο του διακρατικού έργου 
ERASMUS+ με εταίρους από τη 
Ρουμανία, την Ιταλία και την 
Ελλάδα, μεταξύ των οποίων: 
➢ Hapax Ambarino (Ρουμανία) 
➢ CRSL (IT) 
➢ ΑΠΟΨΗ Α.Ε. (GR) 

 

    

  

 


